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Vragen van het lid Bouwmeester (PvdA) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over controle op kwalificaties 
ambulancepersoneel (ingezonden 14 augustus 2014). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 12 september 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van de berichten «Grote fouten bij hulpverlening 
dodelijk rally-ongeluk» en «Grote zorg om gebrek aan controle op particuliere 
ambulancediensten»?1 2 

Vraag 2
Herkent u de signalen van de Academie voor Ambulancezorg dat er in 
toenemende mate private ambulancediensten op de markt komen met 
onvoldoende gekwalificeerd personeel? Bent u bereid hier onderzoek naar te 
doen? 

Vraag 3
Vindt u het van groot belang dat hulpbehoevenden er altijd op moeten 
kunnen vertrouwen dat zij zorg krijgen van gekwalificeerd ambulanceperso-
neel, en dat het niet mag uitmaken of de hulpbehoevende door een publieke 
of private ambulancedienst geholpen wordt? 

Vraag 4
In hoeverre herkent u signalen dat er pas getoetst wordt of ambulanceperso-
neel voldoende gekwalificeerd is nadat zich een incident heeft voorgedaan? 
Vindt u dit wenselijk? 

Vraag 5
Bent u bereid publiek én privaat ambulancepersoneel op gelijke wijze vooraf 
te toetsen op voldoende kwalificaties? Zo ja, hoe gaat u dit vormgeven? Zo 
nee, waarom niet? 

1 http://www.at5.nl/artikelen/133030/grote-fouten-bij-hulpverlening-dodelijk-rallyongeluk
2 http://www.at5.nl/artikelen/133031/grote-zorgen-om-gebrek-aan-controle-op-particuliere-

ambulancediensten
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Bouwmeester (PvdA) over controle op kwalifica-
ties ambulancepersoneel (ingezonden 14 augustus 2014) (2014Z14046) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is, dat het inwinnen van nadere informatie meer tijd 
vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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